DE PARADOX VAN CURRY VERKLAARD
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Op de bovenste figuur is

opp. A DBC = opp. A DEG + opp. A EBF + opp. rechthoek EFCG + opp. A DBE
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opp. A NPR + opp. A PLQ + opp. rechthoek PQMR — opp. A NLP

opp. A NLM
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5+ 12 + 16 — opp. ANLP
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We tonen aan dat opp. A DBE = opp. ANLP = %

Met D(0,0) en B(13,5) heeft de rechte BD als vergelijking 5x — 13y = 0.
De afstand van E (8,3) tot deze rechte is dan

5-8-13-3] 1

V52 + 132 V194

zodat (rekening houdend met [BD| =+/13% + 52 = v194)

1 1 1
opp.ADBE =— .A/194 ., —— = —.
pp 2 194 2

Met N(0,0) en L(13,5) heeft de rechte LN als vergelijking 5x — 13y = 0.
De afstand van P (5,2) tot deze rechte is dan
5-5-13-2] 1

J52+132 V1%
zodat (rekening houdend met [LN|=+/13% + 5% = V194 )

1 1 1
opp.ANLP == V194 , — = —,
PP 2 J194 2
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